
 

 

GRANDE ITALIA!! 

7ημερη αεροπορική εκδρομή 

Πάντοβα - Βενετία - Βερόνα - Σιρμιόνε – Μόντενα -  
Φλωρεντία CINQUE TERRE - Λούκα - Σιένα - Σαν Τζιμινιάνο - 

Βολτέρα - Μπολόνια 

ΔΩΡΟ : Μίνι κρουαζιέρα στο Μεσαιωνικό Σιρμιόνε !! 

Αναχωρήσεις : 5/8 & 12/8                                      

1η μέρα  : ΑΘΗΝΑ – ΒΕΝΕΤΙΑ(αεροδρόμιο Marco polo) – ΠΑΝΤΟΒΑ (50km) 

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος 09.45 και ακολουθεί η πτήση μας για  την ΒΕΝΕΤΙΑ 

στις 11.55 με την VOLOTEA .  Άφιξη στις 13.55  στο αεροδρόμιο MARCO POLO , επιβίβαση 

στο πούλμαν  και αναχώρηση για την φοιτητούπολη Πάντοβα . Πρόκειται ίσως για την 

αρχαιότερη πόλη της βόρειας Ιταλίας, σύμφωνα με την ημερομηνία ίδρυσής της(τον 12ο αιώνα 

π.Χ. από τους Τρώες). Θα δούμε το φημισμένο πανεπιστήμιό της, ένα από τα αρχαιότερα της 

Ευρώπης, την μεγαλοπρεπή Βασιλική του Αγίου Αντωνίου με τους βυζαντινούς τρούλους και 

τον πολυτελή εσωτερικό διάκοσμο, που θεωρείται ένας από τους σημαντικότερους λατρευτικούς 

χώρους της Ιταλίας, καθώς και την Prato della Valle, μια ελλειπτική πλατεία 88.000 

τετραγωνικών μέτρων(η δεύτερη μεγαλύτερη της Ευρώπης). Χρόνος ελεύθερος για φαγητό και 

αργά το απόγευμα θα μεταφερθούμε για την τακτοποίηση μας στο ξενοδοχείο μας NH HOTEL 

PADOVA 4* . Διανυκτέρευση. 

2η μέρα  : ΠΑΝΤΟΒΑ - ΒΕΝΕΤΙΑ (90km) 

Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για το Τρονκέτο της Βενετίας , από όπου θα 
επιβιβαστούμε στο βαπορέτο με προορισμό ην πόλη των Δόγηδων , την περίφημη Βενετία . Η 
γνωριμία μας με την πόλη θα ξεκινήσει από την πλατεία του Αγίου Μάρκου, όπου δεσπόζει η 



 
βασιλική του Αγίου Μάρκου και το περίφημο κωδωνοστάσιο. Θα περπατήσουμε κάτω από τις 
αψίδες που απλώνονται περιμετρικά της πλατείας και θα δούμε το Καφέ Φλοριάν, το 
παλαιότερο καφέ του κόσμου με τη γοητευτική ιστορική αύρα, όπου σύχναζε ο Καζανόβα, ο 
Έρνεστ Χέμινγουεϊ, ο Τσάρλι Τσάπλιν, ο Κλοντ Μονέ και πολλοί άλλοι. Θα διασχίσουμε τα 
στενά δρομάκια που ξεκινούν από την πλατεία και θα φτάσουμε στο Ριάλτο,  όπου κάποτε 
χτυπούσε η καρδιά του εμπορίου της Γαληνοτάτης. Θα ανεβούμε στην τοξωτή μαρμάρινη 
γέφυρα, θα βγάλουμε ινσταγκραμικές φωτογραφίες με φόντο το Κανάλ Γκράντε και θα 
επισκεφτούμε την υπαίθρια αγορά του Ριάλτο που ενέπνευσε τον Σαίξπηρ να γράψει τον 
“Έμπορο της Βενετίας”. Ελεύθερος χρόνος για ψώνια στη Βενετία και για γνωρίσουμε τη μαγική 
αυτή πόλη που μοιάζει να επιπλέει στα γαλήνια νερά της λιμνοθάλασσας. Θα έχουμε την 
ευκαιρία να δοκιμάσουμε τις υπέροχες θαλασσινές γεύσεις της Βενετίας δίπλα σε κάποιο 
κανάλι και να πιούμε καφέ ή να γευθούμε ένα εκλεκτό τζελάτο . Όλα τα μαγαζιά γύρω από τα 
κανάλια της Βενετίας ,έχουν παραμείνει ίδια και απαράλλαχτα εδώ και αιώνες. μεταφέροντας 
στο σήμερα την αίγλη μιας αυτοκρατορίας  που κάποτε κατείχε ολόκληρη τη Μεσόγειο. Αργά το 
απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση. 

3η μέρα  : ΠΑΝΤΟΒΑ - ΒΕΡΟΝΑ – ΣΙΡΜΙΟΝΕ (260km) 

Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για το  ιστορικό κέντρο της Βερόνα  , ένα από τα πιο 

όμορφα μέρη της Ιταλίας όπου μπορείτε να περιπλανηθείτε στα γοητευτικά σοκάκια & στις 

γειτονιές, όπως η Veronetta, να περπατήσετε κατά μήκος του ποταμού ή στην Piazza Delle 

Erbe “πλατεία των βοτάνων” η οποία περιβάλλεται από υπέροχα μεσαιωνικά κτίρια και 

πύργους. Ακόμα και το σιντριβάνι στο κέντρο της πλατείας χρονολογείται από τον 14ο αιώνα, 

ενώ το ρωμαϊκό άγαλμα που το κοσμεί είναι του 380 μ. Χ. Τελευταίος μας σταθμός , το μοναδικής 

ομορφιάς μεσαιωνικό Σιρμιόνε, το δημοφιλές θέρετρο της λίμνης Γκάρντα κλεισμένο γύρω από 

τα τείχη του επιβλητικού κάστρου με την περίφημη εκκλησία του Αγίου Πέτρου και την ιστορική 

εκκλησία της Παρθένου Μαρίας Γένοβα . Θαυμάστε το Σιρμιόνε από μία διαφορετική οπτική 

γωνία με ΔΩΡΟ μία μίνι κρουαζιέρα γύρω από τη χερσόνησο. Θαυμάστε τις απόψεις του 

λιμανιού, του Grotte di Catullo, του κάστρου Scaligero και πολλά άλλα, ενώ ακούτε την αφήγηση 

του φιλικού καπετάνιου. Χρόνος ελεύθερος για καφέ και φαγητό . Επιστροφή αργά το βράδυ 

στο ξενοδοχείο . Διανυκτέρευση. 

4η μέρα  : ΠΑΝΤΟΒΑ  - ΜΠΟΛΟΝΙΑ – ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ(Πράτο) (265km) 

Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για την Μπολόνια , την πρωτεύουσα της επαρχίας της 

Εμίλια-Ρομάνα . Το πανεπιστήμιο της είναι το παλαιότερο της Ευρώπης (επίσημα από το 1088). 

Είναι γνωστή για τους πύργους και τις στοές της. Στη συνέχεια θα θαυμάσουμε τη μακρύτερη 

στοά στον κόσμο του San Luca, μήκους 3,7 χιλιομέτρων με 666 καμάρες. Στο κέντρο της πόλης 

δεσπόζουν δύο πύργοι: ο μεγαλύτερος είναι ο πύργος του Asineli (102 μέτρα ύψος) και ο 

μικρότερος του Garisenda (49 μέτρα ύψος). Θα περπατήσουμε το ιστορικό της κέντρο που είναι 

το μεγαλύτερο της Ευρώπης μετά της Βενετίας και παραμένει καλοδιατηρημένο χάρη στην 

προσεκτική πολιτική ανακαίνισης και διατήρησης. Χρόνος ελεύθερος και αναχώρηση για 

πρωτεύουσα της Τοσκάνης, την υπέροχη Φλωρεντία. Φθάνοντας, θα δούμε τα σημαντικότερα 

αξιοθέατα της πόλης, όπως τον επιβλητικό Ντουόμο με το φημισμένο καμπαναριό του Τζιότο, 



 
το Βαπτιστήριο, την εκκλησία Σάντα Κρότσε, το Πόντε Βέκιο (το ξακουστό πέτρινο κλειστό 

τρίτοξο  γεφύρι πάνω από τον ποταμό Άρνο , την Πιάτσα ντε λα Σινιορία κ.ά. Ελεύθερος χρόνος 

για βόλτες στην πόλη, για επίσκεψη στην πινακοθήκη Γκαλερία Ουφίτσι (Galleria degli Uffizi), 

που διαθέτει μία από τις πιο αξιόλογες συλλογές αναγεννησιακής τέχνης (Τζιότο, Μποττιτσέλλι, 

Λεονάρντο ντα Βίντσι, Ραφαήλ, Τιτσιάνο, Βερονέζε, Μιχαήλ Άγγελος, Καραβάτζιο, Ρέμπραντ, 

Ρούμπενς, Ντύρερ, Γκόγια, Ελ Γκρέκο κ.ά.) ή για ψώνια στην φημισμένη αγορά της. Χρόνος 

ελεύθερος για γεύμα και καφέ  Άφιξη το βράδυ και τακτοποίηση μας στο ξενοδοχείο μας ART 

HOTEL MUSEO 4*(Πράτο) . Διανυκτέρευση. 

5η μέρα  : CINQUE TERRE (Πέντε τόποι) – ΛΟΥΚΑ (270km) 

Πρωινό και ξεκινάμε για την επίσκεψη μας στην ακτογραμμή των Τσίνκουε Τέρε και τα διάσημα 

χωριά που βρίσκονται σκαρφαλωμένα στα απόκρημνα βράχια της νότιας ιταλικής Ριβιέρα. Η 

περιοχή αποτελεί μία από τις ομορφότερες της δυτικής Ιταλίας και έχει ανακηρυχθεί από την 

UNESCO μνημείο παγκόσμιας πολιτιστικής κληρονομιάς. Θα τα επισκεφτούμε σε μια μοναδική 

κρουαζιέρα  και θα θαυμάσουμε τα μοναδικά χωριά Riomaggiore, Manarola και Monterosso, 

όπου θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για γεύμα. Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε το χωριό Vernazza 

που είναι ίσως το ωραιότερο χωριό της περιοχής και θα έχουμε την ευκαιρία να περιηγηθούμε 

στα όμορφα δρομάκια και να καταλήξουμε στα ερείπια του κάστρου με θέα που κόβει την 

ανάσα. Τέλος, θα επισκεφθούμε το Porto Venere κτισμένο στην άκρη της ιταλικής Ριβιέρας 

πάνω σε βραχώδη χερσόνησο. Μετά το τέλος της κρουαζιέρας θα αναχωρήσουμε για την 

Μεσαιωνική Λούκα, μια από τις πιο γραφικές μεσαιωνικές πόλεις της Ευρώπης. Η πόλη είναι 

χτισμένη από τους Ετρούσκους και περιβάλλεται από ένα εξαιρετικό τείχος με τάφρο του 16ου 

αιώνα και βρίσκεται στο κέντρο της σύγχρονης πόλης. Η Πιάτσα Σαν Μικέλε με την ομώνυμη 

εκκλησία του 1070, το Ντουόμο, το Ανάκτορο Ντε λα Προβίντσια είναι εντυπωσιακά. Ελεύθερος 

χρόνος για δείπνο στη κεντρική πλατεία Όκταγκον με πλανώδιους μουσικούς και παραδοσιακά 

ιταλικά εστιατόρια. Επιστροφή το βράδυ στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 

6η μέρα  : ΣΙΕΝΑ – ΒΟΛΤΕΡΑ – ΣΑΝ ΤΖΙΜΙΝΙΑΝΟ (245km) 

Πρωινό και στη συνέχεια θα αναχωρήσουμε για να εξερευνήσουμε την πόλη-μουσείο, την  

μεσαιωνική Σιένα. Η πόλη είναι μοιρασμένη σε δεκαεπτά “Contrada” (γειτονιές) και η κάθε μια 

από αυτές έχει το όνομα ενός ζώου ή κάποιου αντικειμένου. Η κουκλίστικη αυτή επαρχιακή πόλη 

έχει μια αύρα αλλοτινής εποχής που οφείλεται εξ΄ ολοκλήρου στην αρχιτεκτονική της, τα 

αγέρωχα αρχοντικά, τα στενά καλντερίμια, τις ήσυχες πλατείες και τις μαυρισμένες από τον 

χρόνο εκκλησίες, όλα μέσα σε ένα κάδρο από καλοφτιαγμένα τείχη και στέρεους πύργους  που 

έχουν διατηρηθεί ανέπαφα! Μεταξύ άλλων θα θαυμάσουμε την πανέμορφη πιάτσα Ντελ Κάμπο, 

την κεντρική πλατεία της πόλης με το υπέροχο Δημαρχείο. Εντυπωσιακός και ο Καθεδρικός 

ναός με το αριστουργηματικό του δάπεδο, τα περίτεχνα ξυλόγλυπτα και τις μοναδικές 

τοιχογραφίες. Επόμενος σταθμός μας η Βολτέρα , η οποία βρίσκεται στην κορυφή ενός αρκετά 

υψηλού και απότομου λόφου , σε αντίθεση με την υπόλοιπη Τοσκάνη που χαρακτηρίζεται από 

χαμηλούς λόφους που καταλήγουν σε πεδιάδες . Όλα τα στενά δρομάκαι της πόλης οδηγούν 



 
στην Piazza dei Priori , όπου ξεχωρίζει το ομώνυμο παλάτι , πηγή έμπνευσης για πολλά δημόσια 

κτίρια σε ολόκληρη την Τοσκάνη , από τον Μεσαίωνα και μετά . Συνεχίζουμε για το Σαν 

Τζιμινιάνο , το οποίο  βρίσκεται στην αμπελοοινική ζώνη της Τοσκάνης. Το πανέμορφο αυτό 

μεσαιωνικό χωριό είναι Μνημείο Παγκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονομιάς από την UNESCO. Οι 

μεσαιωνικοί πύργοι είναι το σήμα κατατεθέν της πόλης , η οποία αναπτύχθηκε πολύ από τον 

Μεσαίωνα και μετά λόγω των εύφορων λόφων της περιοχής . Σημαντικό ρόλο έπαιξε και το 

γεγονός πως αποτελούσε στάση των καθολικών προσκυνητών κατά τη διάρκεια του ταξιδιού 

τους προς τη Ρώμη. Επιστροφή νωρίς το βράδυ στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση 

7η μέρα  : ΜΟΥΣΕΙΟ FERARRI(Maranello) - MONTENA – ΒΕΝΕΤΙΑ(Αεροδρόμιο Marco polo) 

(345km) 

Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για το Museo Ferrari , ένα μουσείο αφιερωμένο στη 

μάρκα σπορ αυτοκινήτων Ferrari. Το μουσείο δεν είναι αποκλειστικά για αυτοκίνητα. Υπάρχουν 

επίσης τρόπαια, φωτογραφίες και άλλα ιστορικά αντικείμενα που σχετίζονται με την διάσημη 

σε όλους ιταλική βιομηχανία αγώνων αυτοκινήτου. Μάθετε για την ιστορία της Ferrari και 

ενημερωθείτε πρώτοι για τα μελλοντικά της σχέδια . Επόμενος σταθμός μας η Μόντενα ,  η πόλη 

του μπαλσάμικο των τορτελίνι και του μοναδικού τενόρου Λουτσιάνο Παβαρότι. Το ίδρυμα 

Pavaroti , μετέτρεψε την βίλα του σε ένα μουσείο ανοιχτό για όλους , όπου ο επισκέπτης μπορεί 

να δει προσωπικά αντικείμενα του Καλλιτέχνη . Στην συνέχεια θα περιηγηθούμε στο ιστορικό 

κέντρο της πόλης και θα έχουμε χρόνο για να απολαύσουμε τον καπουτσίνο μας και να 

γευθούμε τις μοναδικές ιταλικές γεύσεις .Χρόνος ελεύθερος και αναχώρηση για το αεροδρόμιο 

της Βενετίας , όπου ακολουθεί η πτήση της VOLOTEA στις 19.20. Άφιξη στην Αθήνα στις 22.30. 

 

EARLY BOOKING τιμές, για κρατήσεις που θα επιβεβαιωθούν έως 29/6/24 !!!! 

Τιμή κατ’ 
άτομο 

Ξενοδοχεία 2κλινο 1κλινο Παιδί  

0-2 

Παιδί  

2-12 

5-11/8/24 

& 

12-18/8/24 

7 ημέρες 

NH HOTEL PADOVA 4* 

* 

ART HOTEL MUSEO 4* 

 

699 

 

949 

 

60 

 

625 

 
**Οι τιμές των παιδιών, ισχύουν όταν αυτά αποτελούν 3ο ή 4ο άτομο. 

 
 
 
 
 
 



 
 

Περιλαμβάνονται:  

✓ Αεροπορικά εισιτήρια Αθήνα-Βενετία-Αθήνα (συμπεριλαμβάνεται χειραποσκευή 8 
κιλά και βαλίτσα 20 κιλά). 
 

V7 1491   Αθήνα-Βενετία 
 

              11.55-13.15 

V7 1490   Βενετία-Αθήνα 19.20-22.30 
 

✓ Εκδρομές-ξεναγήσεις , σύμφωνα με το πρόγραμμα 
✓ 03 διανυκτερεύσεις στο NH HOTEL 4* στην Πάντοβα 
✓ 03 διανυκτερεύσεις στο ART HOTEL MUSEO 4* στο Πράτο 
✓ Πρωινό καθημερινά σε πλούσιο μπουφέ 
✓ ΔΩΡΟ , μίνι κρουαζιέρα στο Σιρμιόνε  
✓ Ασφάλεια αστικής ευθύνης και ταξιδιωτική ασφάλεια(έως 75 ετών) 
✓ Αρχηγός/συνοδός  
✓ ΦΠΑ 

 

Δεν περιλαμβάνονται:  

✓ Ό,τι δεν αναφέρεται στα περιλαμβανόμενα ή αναφέρεται ως προαιρετικό. 
✓ Φόροι αεροδρομίων , επίναυλος καυσίμων , φόρος διαμονής , check points , 

παρκινγκ  (245 ευρώ ανά άτομο). 
✓ Εισιτήρια για το Βαπορέτο της Βενετίας(20 ευρώ ανά άτομο) 
✓ Εισιτήρια για το πλοιάριο για την εκδρομή στα Τσίνκουε Τέρρε (45 ευρώ ανά 

άτομο).Αναχώρηση από La Spezia και περιλαμβάνει στάσεις  Portovenere , Vernazza 
& Monterosso . 

✓ Είσοδοι σε μουσεία , μνημεία , αξιοθέατα 
✓ Φιλοδωρήματα  

 

 


